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Exercice n°1: (4pts)

Choisir la réponse exacte :

1) a et b deux entiers naturels sont premiers entre eux alors PGCD(a,b) =

a)l Bla

claxb

2) a et b deux entiers naturels nonnuls tel que a divise b alors PPCM(a, b) =

ajaxb bla

3)5i ae[0,1] alors :

cib

bB)ya =a=a?

c)a’>a+1

43Dans la figure ci — dessous les droites (AB)et (DC)sont paralléles alors distance AB =

a)al=a=+a

a) 10 b)9
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Exercice 2 :(4 pts)

Partie A:

c)8

1) a) Caleuler (3 —11) x (3 ++/11).

b) En déduire le signe de (3 —/11).

2
3) Calculer (3 —11)" puis simplifier/ 20 — 6y11.

Partie B

SoientX¥ =223 x7T et¥ =2x 3% x11.

1) Calculer PGCD{X, Y)et PPCM(X,Y).

2) Rendre la fraction f—Y irréductible.
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Exercice 3 :(5pts)

Soitx €]0,2] et A = =2
x+3

1) a)Calculer A pour x = ; etx=1.

bYMontrer qued = 2 — ﬁ pour toutréel x £10,2] .
£) En déduire un encadrement de A.
D50itE={xceRet1=2x+1=<9}

a) Montrer que E = [0,4].

b) Soit x € E ,encadrer 1 —VxZ +9.

Exercice 4 :(7pts)

On considére un triangle isocele ABC tel que :AB =§ cmet BC = 3cm,

Soit f un point de [BC) tel que Bl = 1om.
La droite paralléle & (AB) passant par feoupe (AC) en ),
1) a)Calculer !} et £J.
b) En déduire la nature du inangle £iJ.
2) Soil K un point du segment [AB] tel que BK = gtm
a) Montrer que les droites (AC) et (1K) sont paralléles.

b) En déduire la proportion de I'aire de ABCpar rapport a 1'aire de BIK.
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